Carta Intestata Ente Attuatore


RICHIESTA AUTORIZZAZIONE
 ENTE ATTUATORE
 PER PRESENTAZIONE PROGETTO SU PIANO FEDERTERZIARIO
COD. 01/SF.001
 (resa ai sensi del D.P.R. 28-12-2000 n.445)


[bookmark: _GoBack][bookmark: Testo2][bookmark: Testo3]Il sottoscritto                               nato il       a      
[bookmark: Testo4]in qualità di legale rappresentante di      
[bookmark: Testo5]indirizzo      
[bookmark: Testo6][bookmark: Testo7][bookmark: Testo8]telefono      fax      e-mail      
consapevole delle sanzioni penali nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi richiamate dall’art. 76 del D.P.R. 445 del 28/12/2000 

C H I E D E
[bookmark: Testo11][bookmark: Testo12][bookmark: Testo15][bookmark: Testo18]Al Proponente il Piano “La formazione continua per lo sviluppo e la competitività aziendali” codice sistema Fonditalia 01.SF001 a valere sulle Linee Guida Sportello Imprese 2010-2012 delle quali dichiara di aver preso visione, di presentare il Progetto “     ” codice sistema FondiItalia       a valere sul Piano “La formazione continua per lo sviluppo e la competitività aziendali” codice sistema Fonditalia 01.SF001 - Linee Guida Sportello Imprese 2010-2012 -, impegnandosi a far rimanere aderenti al suddetto Piano Le aziende da Lui rappresentate, fino a copertura del finanziamento richiesto per il Progetto “     ” codice sistema FondiItalia       a valere sul Piano “La formazione continua per lo sviluppo e la competitività aziendali” codice sistema Fonditalia 01.SF001 e, in ogni caso, a far rimanere aderenti le aziende beneficiarie del summenzionato Progetto formativo fino all’erogazione del saldo, subordinato al buon esito della verifica tecnico-amministrativa, come da All. 6.1 sottoscritto dalle aziende beneficiarie di Progetto.

[bookmark: Testo19][bookmark: Testo20]Qualora il progetto fosse approvato il sottoscritto       in qualità di legale rappresentante di        si impegna, sin da ora, ad inviare all’Ente Proponente richiesta per presentazione rendicontazione.

[bookmark: Testo21][bookmark: Testo22]Si allega alla presente Progetto “     ” codice sistema FondiItalia       con relativa scheda finanziaria.


Luogo e Data
    firma del legale rappresentante
(allegare fotocopia del documento d’identità valido)
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